

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

TERVEZŐTUDÓSOK ÉS MÉRŐKÉPEK
FRÉRENCIEK TÉRI 2. SZÁM

TUDÓSOK SZERKESZTŐ ÉS FELTÖLTŐ
Dr. KNÉZY LEMEL.

HÖLISZETESI ÁRAK:
Helyben megvásárolva 5 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Olcsó energiaforrás. Szélmalom.

Az emberiség száz év alatt duplájára szaporodott s bár az egész emberiség egymás mellé állítva elérné a bodeni tavon, mégis közelük már az idő, amikor a nemzetek tanácsának — foglalkozni kell majd a emberiség „helyesebb elosztásának” kérdésével.

De foglalkoznia kell az energia pótlás kérdéssel is, mert a szén s petrolium rohamosan fogyának egyenes arányban az emberiség szaporodásával.

Vannak azonban olyan energiaforrások is, amelyek kiapadhatatlanok, de amelyekre eddig kellő gondot nem fordítottunk. Ilyenek a szél és a folyóvíz.

Hazánk általában szeles ország; bizonyos évszakoként — a bőfűi szelek idején — sokat fúj a szél, még pedig igen nagy óránkénti sebességgel s ez a hatalmas energiáján keresztül felhasználható.

Még a háború előtt itt ott a vidéken, de főként Pest környékén lehetett látni hatalmas, szélmotoros építményeket, melyek az öntözéshez vizet merítették; a gőzmalmok elterjedése előtt az egész ország lisztészésként száraz, vízi és szélmalomok laktak el.

A kerék, süvegtejeű szárazmalomok, melyekből az őrlőtelő befogta a saját lovát s körbe járattva huzalta a nagy — fogas malomkereket, teljesen kiment a használatból.

A magyar molnároknak tapasztalatból tudták, hogy mely vidékek esnek az állandó passát szelek vonalába s azokon a részekben szélmalomokat építettek, ahol pedig megfelelő vízierő állott rendelkezésre, vízi malomok örültek fel a lakosság gabonáját.

A gőzmalmok azonban teljesen tönkrementek a természeti erők felhasználására alapított malomipart, mert olcsó volt s kimeríthetetlennek látszott az ősenyergia forrás: a szén és később az olaj és benzín.

A trianoni béke azonban megfosztott bennünket a széntől és olajtól s most ismét ott állunk, hogy vissza kell mennünk a primitív b kulturába és olcsóbb természetes energiaforrásokhoz kell fordulnunk. Egészen bizonyos, hogy ha a mi

technikusaink és mérnökeink azt az energiát, melyet a hadigépek és remboló anyagok fejlesztésére fordítottak és fordítanak, a természeti erők felhasználására fordították volna, annyira tökéletesítették volna szél és vízi gépeinket, hogy teljesen felesleges lehetne ma a szén.

A régi tudósok a vízi erők felhasználását csak duzzasztók, vagy hatalmas vízesések felhasználásával képzeltek lehetségesnek; egészen bizonyos, hogy sok fiatal tehetség és képzelőerő törte a fejét olyan gépeken, amelyeknek segítségével folyóink természetes eséséből származó erőt a nagyon költséges duzzasztók nélkül is energia forrássá lehessen tenni.

Technikusaink, feltalálóink előtt

szabad a pálya s a hadigépek fejlesztése helyett erre koncentrállják összes erejüket.

Különösen a villamos energia termelése fontos ma és sok apró motor koncentrállása pótolható a szénrel fűtött hatalmas villamos centrálékak.

A széljárásos területeken láncolatlan épített szélmalomokkal vagy szélmotorokkal pedig hatalmas energia láncolatot lehetne fejleszteni, melynek segítségével az egész országot villamos erővel lehetne fűteni, világítani.

A szélmalomok fejlesztése idegenforgalmi szempontból is igen nagy jelentőségű, mert romantikus külsőt ad a környéknek és ez igen nagy vonzóerőt gyakorol az idegenekre.

A közületeknek élnék figyelemmel kell kísérni feltalálóink munkásságát — s ha itt-ott akad egy-egy ezermester, munkásságát a természeti erők felhasználása felé kell terelni.

A protestáns teaestély.

Igen jól sikerült a szombat esti protestáns jótékony célú teaestély, amelyen igen szép számmal jelentek meg más vallású vendégek is.

Kemény Gábor evangélikus lelkész beszédeben szót az élet könyvéről, amelyet mindenki maga ír s amelybe beleírja a maga igaz történetét.

Az élet könyveből három képet emelt ki: az öröm kacagását, melyből egyiknek több jut, a másinak kevesebb; az estelynek az egyik a, hogy jutasson az élet örömeiből azoknak is, akiknek eddig kevesebb jutott; a második kép a hit mélyebb, bensőségebbé tetelének eszméjét szolgálja, végül a harmadik kép az emberibb ember megteremtésének gondolatát szolgálja.

A komoly tartalmú beszéd igen mély benyomást gyakorolt a hallgató közönségre.

A megnyitó beszéd után műsoros est következett, melynek egyes számai Heintz Henrik konferálta be.

Igen bájos volt a matrióz tánc, melyet Betsch Lili, Eichardt Aranka, Hellermann Ius, Kárpáthy Aranka, Plachy Gitta és Plachi Vilma mutattak be.

Sokat mulatott a közönség a

„Ne okoskodik Rozi” című egyfelvénás vígjátékon, melyet Bagó József, Plachy Viola, Heintz Henrik és Eichardt Aranka mutattak be, valamennyie igen rutinizott műkedvelők, nagy sikerük volt.

Maros (Márz) Györgyike ügyes, bájos szülő táncot mutatott be; tehetséges tanítványa Augusztina Lujza felsőkereskedelmi iskolai tanárnőnek, aki a táncokat betanította.

Heintz Henrik helyi érdekű monológban humorizált a Szentistván-tér, a Mátyás király-tér állapotján, kereste a Hősök-utcaját, megakadt a Dóri kert kerítésén, a Sugovicának a fahidót a csatornájig terjedő részén is talált kifogásolni valót.

Ügyesen, szellemesen konferált és monologizált, de a Déry-kert kerítésének lebontása — megfosztaná a kertel romantikus patinájától.

Nem tudjuk hogy az ifjuság ezt még nem érzi, — vagy már nem érzi...

Lehet, hogy igaza van, de az is lehet, hogy mire megderesedik a fejé, nekünk fog igazat adni!

— **Ujabb földrendés** rázza meg Indiát, mely óriási remülést keltett a lakosság körében. Az első földrendés áldozatainak száma 20.000.

A bécsi menyasszony.

Nagyon jól sikerült a Bajai Szociális Misszió Torsulat Szent Margit Klubja által rendezett Bécsi Menyasszony című vígjáték, melyet Orbók Attila írt Békéfi László novellájából.

Az előadást Szoremelei Lőrinc rendezte. Játsszolt és rendezett egyszerűen vette a darabot a siker felé a töle megszokott lendületes tempóval.

A szereplők élnék varázsolták a régi magyar kuriák levendula illatos levegőjét, bájos humorral, kedélytel.

A sikerből kivették részüket Éber Erzsébet, Vizsmeg Rozália, Lantos Baba, Szoremelei Lőrinc, Király Sándor, dr. Kocsis Béla, Jurists István, dr. Flach Pál; kisebb szerepeket játszottak Tumbász András, Klein Anna, Bulogh Tasziló, László Karoly, Éber László. Az előadást reggelig tartó tánc követte.

Német rohamosztatók Jugóban.

A marburgi „Borba” című nacionalista hetilap a német Kulturbund ellen intéz támadást, mert állítólag német rohamosztatókat állított fel nemzeti szocialista elvi alapon. Münchenbe küld ki az egyesület ifjakat agitációs tanfolyamra, ahol kémkedésben is kiképzést nyerne. Cikkét azzal fejezi be, hogy mindez hihető, mert a jug. németiség mindenre képes.

Az országos mezőgazdasági kiállítás és vásár színhelye és időpontja:

Budapestben a tenyész- és huszonallatvásártelep, amely a Pongrác-ut mellett, a kőbányai alsó és felső pályaudvar közepében, az új löversenyter tőzomszédságában fekszik. A kiállítási napokon a Rókus-kórháztól (Nemzeti Színházzal szemközt) induló 29-es számú közvetlen és külön villamoskocsik, valamint az Apponyi-

térről induló és a Keleti pályaudvarnál is megálló autóbuszok fognak közlekedni, amelyek a kiállítás kapujánál állanak meg. Egyébként a Rókus-kórháztól induló és a Népszínház utcán át közlekedő 28-as és 36-os számú villamoskocsikkal lehet a kiállítás területére kijutni, amelyekről a Pongrác-uti megállónál kell leszállani.

A kiállítás időpontja: A tenyészállatkiállítás és a vele kapcsolatos egyéb kiállítások március hó 22—26. napján, vagyis öt napon át lesznek nyitva, mindennap reggel 8 órától délután 6 óráig. A bírálat március hó 22-én, az ünnepélyes megnyitás 23-án lesz. Délelőttöként 10 órakor a telep közepén levő hajtópályán a díjazott lovakat és szarvasmarhákat fogják elővezetni, minden délután, valamint 25-én, vasárnap délelőtt pedig különböző lovas- és hajtómutatványok, továbbá ugató versenyek lesznek.

A kiállítás területén több buffet és kényelmes vendéglő áll a látogatók rendelkezésére.

Az újvidéki utcákat átszámozták.

A Vajdaságban uralkodó közigazgatási állapotokra jellemző a következő: az újvidéki városzéli telepeken nemrégén átkeresztelték az utcákat és átszámozták a házakat. Ezzel olyan zavar keletkezett, hogy maguk a hatóságok sem ismerik ki magukat s nem tudják, hogy melyik utca és házászám azelőtt melyik volt. Most a lakosságna kell a hatóság segítségére sietni s 500 dinár büntetés terhe mellett bejelenteni a régi és új házászámokat.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszerház, Baja.

Nagy sikerrel zajlott le a „világhírű velencei staggione” vendégszínház

Tegnap a Nemzeti hangversenytermet zsúfolásig megtöltő közönségnek is „bekerébe” hangulatot szerzett a Liszt Ferenc Kőr.

Mindenki kíváncsian várta a függöny felgördülését és nagy taps közönsötte a staggione konferálóját: Signore Stefano Jurisichot, aki olaszul kezdte mondókáját, de a közönség köréből elhangzott kívánságra magyarul folytatta. Egész jól beszéli nyelvünket. Egyébként is mindjárt szeretetéből fogadta a közönséget, mert nagyon hasonlít a mi kedvenc műkedvelőnkre: Jurisich Istvánra.

Általában az összes olasz művészeknek megtaláltuk Baján az alter egóját és ezért inkább jó magyar neveket (mint például a fenti Jurisich) jelöljük őket.

De térjünk vissza a konferálóra: szellemes, kacagató volt. Különösen nagy sikert aratott Bíró László kartársunk egyik írásának felolvasásával, melyben több bajai urnak kedvenc nőlelőit ismerteti.

A műsor első száma Lukácsné Vácsi Jolan zongorajátéka volt.

Zenei „gy írtok ti”-félét mutatott be, hogy ugyanazt a témát, hogy dolgoznak fel a híres zeneszerzők. A művésznő játékában a művészet igaz virtuozitással párosult. Külön kiemelendő, hogy a Liszt átirat a művésznő szerzeménye.

Nagy sikert aratott az állat quartett Müller Antal impresszáriójával együtt, aki szellemes szavakkal mutatta be társulatának tagjait: a macskafejű Khin Sándor, a tyukfejű ékeskedő Karliéskó Gyula, — Fischl Vilmos és Farkas István. Az előbbi kutyaa az utóbbi disznó maszk alá rejtette rendes emberi ábrázatát. Zongorán „majomügyességgel” Herr György kísérte a kitűnő „állat-quartett”-e.

A műsor legzajosabb sikerű jele-

nete volt Zoro és Huru (Dorner Aurél és dr. Földes Mihály) bemutatása. Már a kitűnő n sis-rült Zoro Huru maszk is meglepeté hatását, de kitűnő játékok csak hivatá nyozta a derűt. Köszönet erre

A szünet után Gezi Imre, Kitanics G., Ángyh Botond és Wágenblatt Ferenc dr. zsidok elő mulatság jelenetét Mindyajan megkacagatták a közönséget, de különösen Wágenblatt, mint rövid nadrágos csodagyerek mutat sokáig vidám emlékeink között.

Majd ismét a komolyabb művészet nyújtott élményt: Dorner Au-

relné énekművésznő, Szántó Jenőnek a „Álmok városa” című operettjéből adott elő részleteket a szerző zongorakísérével. Legszébb kritika az a szűnni nem akaró tapsorkán, mely meg „rásdást” is követeit a kiváló tehetségű művészekből.

Ezután egyfelvonásos vígjáték következett, melyben Kecskés Béla, Jurisich, Király Sándor, Jakab Erzsike, Betsch Lily, Lantos Baba, Flach Pál és Heinz Henrik kacagatták meg kitűnő játékkal a közönséget.

Megszólt a jazz; tánc kiválógos virradatig.

Hálát érdemel a Kőr ezért az estért, különösen hálát a Kőr fíradhatatlan igazgatója: Karig Emil és őt kérjük meg, hogy tolmácsolja a — staggione igazgatójának: Signore Direttore Emilio Cariggonnak is hálás elismerésünket... (—z—)

„Minden részvétem a vádlotté . . .”

Gondatlanságból okozott emberölés miatt 1 hónapi fogház, felfüggesztéssel.

Igen megható jelenet játszódott le tegnap délelőtt a bajai törvényszék Linzer tanácsa előtt.

Egy szerencsétlenül járt házaspár ül a vádlottak padján: Kecskés Mihály és felesége.

A vád: gondatlanságból elkövetett emberölés.

— Bűnösnek érzi magát — kérdi Kecskést Linzer tanácselnök

— Rézben igen, — mondja le-hajított fejével a vádlott.

Az előnk kérdésére elmondja, hogy 1933. dec. 30-án serést vág-tak. Ő és felesége bent dolgoztak a konyhában, s nem vettek észre, mikor a 3 és fél éves fiacskájuk kiszökött az udvarra.

— Egyszer csak arra letűnk figyelmesek — folytatja vallomását a szerencsétlen apa, — hogy a kisfiu szikolizok. Kirohantunk és láttuk, hogy a gyermek csupa víz. Mindjárt tudtam miről van szó. A gyermek beleesett a forró vizes üstbe. Feleségem lefeketete, mert első pillanatban nem látszott súlyosnak a dolog.

Másnap azonban nagyon rosszul volt már a gyerek és ezért elhivat-tuk az orvost, aki nyomban a kórházba utalta. Még aznap bevittük a kiskunhalasi kórházba, — itt elcsuklik a boldogtalan ember hangja, két könnyesepp gördül le az arcán, amikor csendesen mondja — és január 2-án, két nap mulva meg halt a kisfiunk.

Csend van a teremben, mindenki hallgat s csak kisvártatva szól meg Linzer tanácselnök.

— Tanukihallgatás nem lesz, kérem ügyész urat.

— Minden részvétem a vádlotté

— kezdi vádbeszédét az ügyész, aki végül is a legenyhébb paragrafus alkalmazását kéri.

Rövid idő mulva már hirdeti is Linzer tanácselnök az ítéletet.

Kecskés István és Kecskés Istvánét gondatlanságból elkövetett emberölés miatt 1 hónapi fogházra itéli a törvényszék de az ítéletet felfüggesztik

A két vádlott összeszen, azután megindul szép csendesen kifelé.

Ők már megbűnhődtek . . .

Rádió leadó Zomborban.

Belgrád mellett 40 kilowattos új rádió leadóállomás építését tervezik. Azonkívül az ország egyes helyein kisebb adóerősségű reléállomásokat fognak építeni. Így Szabadkán vagy Zomborban, azonkívül Úszkúbben és Szarajevóban.

Vegyen

DOROGI

tojás szentet és meg fog arról győződni, hogy a legtakarékosabb tüzelő anyag:

MERT salakmentesen elég
MERT nem kormol
MERT nem füstöl
MERT legmagasabb hőfokot fejleszt

Grünhut és Társa
BAJA.

Telefon: 160.

Ostromállapot Ausztriában!

Puccsra készültek a bécsi munkásság általános tiltakozó sztrájkot proklamált. Utcai harcok Linzben.

A feloszlatott köztársasági Schutzbund, illetve szociáldemokrata párt és a hozzá közelálló szervezetek tagjai Bécsben erőszakos akciót készítettek elő.

A Schutzbund egyes osztagai Linz város több pontján is fegyveres erőszakot alkalmaztak. A városban azonnal kihírdették az ostromállapotot.

A szövetségi kormány az egész karnhatalmi szervezet mozgosításával minden intézkedést megtett, hogy csirájában elfojtsa a bolsevista elemeknek ezt a — természetesen előkészített — bűnös merényletet.

A szocialista Schutzbund tagjaival folytatott harc mind nagyobb mértékűt ölt. Jelenleg heves utcai harcok folynak. A város belső területén a Schutzbund tagjai géppuskával megtámadták és elfoglaltak egy rendőroroszobát. A déli órák óta a város felett fekvő hegyeken tülközet folyt. A szocialista szék házában a szociáldemokraták négy rendőrt tartanak tusként fogságban. A harc közben állítólag 15 ember vesztette életét.

A bécsi munkásság a linzi eseményekre váratlanul ma délben általános tiltakozó sztrájkba lépett. A villamosok megálltak és a villanyáramot is kikapcsolták.

Bécs az esti órákban valóságos háborus képet mutat. Letartóztatták Bécs szoc. dem. polgármesterét Szeitz dr. t és több szocialista képviselőt. Eggenbergben az összetűzésnek több halottja van.

Efélkor érkezett jelentés szerint letartóztatták a Schutzbund összes vezetőit. A linzi ostromban 6 ágyút vonultattak fel. A halottak száma husz. Este Bécs külvárosában újabb harcok voltak, amelyeknek tizenhat tünnetű esett áldozatul.

HIREK.

— **Lögyakorlatok.** A rendőrség értesíti a közönséget, hogy a kékhegy-i lötéren Sühöd lötrányán február 21, 22-én lögyakorlat lesz. Figyelmeztetem a bajai közönséget, hogy a lötér közelében tartózkodni veszélyes.

— **Aggyvertódulás,** szívszorongás, nehéz legzés, félelemzés, idegesség, lejjáfás, lehangoltság, álmalanság a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz használata által igen sokszor megszüntelhetők.

— **Szurkálás Jánosalmán.** A közhórházba szállították Horváth József 36 éves jánosalmi legénynt mert f. hó 6-án a kocsmában megbicskálta.

— **Házassági „jávány”** dombóvárott. Dombóvárott a farsang végén oly nagymérvű házasságkötési láz lépett fel, amelyhez hasonlóra nem emlékezelt vissza. Szombaton hét pár esküdött örök hűséget a plébániatemplomban.

— **A has teltsége,** májtájéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbelihurut és sárgaság a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz használata által megszüntelhetők és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértódulások el-lensúlyozhatók.

ITT AZ ALKALOM!!

hogy mindenki a penészedő szalmazsájkját eldobhassa és helyébe cselelly összegért egy fakereű acelsodrony ágybetétet rendelhessen nálnk, mely olcsó és tartós, szag és lérengmentes, és ennélfogva egészséges. Az ágy belmérelének beküldése után gyorsan és pontosan szállítja a készítő:

Erzsébet királyné utca 38.

Utry Pál Fiai

Telefon szám 280.

A magyar ökölvívő csapatbajnokság első helyezette Baján.

Nagyszerűnek ígérkező műsorral kedveskedik a BSE a boxsport híveinek. Vasárnap 18-án a Testnevelési Vezetőséggel karöltve ökölvívő versenyt rendez a Budapesti Vasutas S. E. Magyarország 1933. évi ökölvívő csapatbajnokságának győztese és a Beszhárt csapatainak részvételével. A versenyzők Baján még ismeretlenek de annál ismeretebbek a fővárosban hisz a csapatbajnokságok főszereplői voltak. Műsoron lesz egy szenior súlycsoportbeli és egy ifjúsági légsúlyú pár küzdelme. Külön érdekessége a mérhözésnek Dobai Dobler János Magyarország ifjúsági bajnoka szereplése akit fényes győzelmé óta még nem láttuk. A programban szerepel még három levele-pár küzdelme akit a Testnevelési Vezetőség fog válogatási szempontokból a 24 és 25-én tartandó és

„Ágota sorleg” ért folyó kerületi leveleto bajnokságokra való tekintettel.

A BSE versenyzőit nagy erőpróba elé állítja a vasárnapi mérkőzés de e téren helyről megnyugtató híreket kaptuk. A valószínű összeállítás a következő: Dobai Dobler 46, Tadiy 51, Gillán 51, Jung 58 50, Tancos 63, Onódy 67, Glasenhordt 72, Racz I. 74, Jerkonics 78 kg. A B. Vasutas Beszhárt csapatának összeállítását alkalomadán közöljük.

A Topolca—Baja városközi mérkőzés a Műsz. délkerületi intézőbizottsága márc. 18-ra halasztotta el.

Laptuladonos: DR. RNEZY LEHEL.

URÁNIA

Február 14-én,
Február 15-én,

szierda és csütörtök

IRENE DUNNE

briliáns uj filmje:

JESSICA a ghetto leánya

A szezon különleges szépségű 14 felvonásos filmje.

Főszereplők:

**Irene Dunne
Ricardo Cortez**

HIRADÓK

CORSO.

Február 18-án
vasárnap este

PARAMOUNT világ-filmek!

Az élet iskolája

Mulatságos történet egy ügyefogyott milliomosról 10 felvonásban.

Ezenkívül

Sang-Hai express

Főszereplők:

**Marlene Dietrich
Hiradók Hiradók**

Most már mindenki tudja,

hogy legjobb

a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedárústit:

Schön és Bajai

Háynaid-u. 13. —: Telefon 26.

Rádió készülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! :-: Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István

rádió- és villanszerelési vállalata, Takarékpár-u. 1.

SODRONY

ÉS

**kókuszlábtörölők
olcsón**

beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek-Goldberger
könyvnyomda!!

Szereltesse át elavult

rádió- és villany

berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételeink. Rádió-amateuroknak nagy árengedmény! Accumulator töltés és javítás.

Romvári éjszaka rádió-, villany- és műszaki vállalata
Arany János u. 2. (Drescher ház.)

A legjobb tojásszén legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges árszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszénq-ként
házhöz
szállítva**P 5-**

Füst-, korom és szagmentes. Szakmentesen teljesen hamuvá ég. Minden rendezett kályhában legjobban tüzelhető!

ia. külföldi dióhéysz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!

Mielőtt rendel, saját érdekében kérjen okvetlen árajánlatot!

„BAJA-BÁCSKA”

Fedett raktár! építési és tüzelőanyag kereskedés
Baja, Matyas király tér 10. Telefon 356.**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.**Felhívás!**

Mivel még ez évben az állam az átalakított épületek költségének 60 százalékát megérti, hogy mindenkinél módja legyen a kedvezmény mellett házat rendezhessen, hajlandók vagyunk minden építésvitát, tartarozást, átalakítást a legkisebbtől a legnagyobbig, anyaggal együtt havi részletfizetéses törlesztés mellett elvállalni és elvégezni.

Építési tervekben dímentesen szolgálunk bővebb felvilágosítással

Kertvárosi Építési Vállalat
Schwarcz Dezső és Puskás Mihály
Baja,
Budapesti-ut — Telefon 290**Eladó vagy kiadó**

2 szoba, előszoba, fürdőszoba, konyha, előszoba, száraz bejárati és melléképület sütőtrómentes, 1. rendű tegla és faanyagból készült

modern, adómentes új ház
olcsó ártól — Erzsébet királyné-utca, 95. b.

Elegánsan burorozott

2 ablakos utcai szoba
villanyvilágítással, 1 vagy 2 ír
részére kiadó. Cim a kiadóban.**Ejjeli
szolgálatot tart**reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

február 11-től február 19-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDÁN

gyógyszertára

**Saját gyártmányú
szánkók**

olcsón beszerezhető

UTRY-nálErzsébet királyné-u. 38.
Telefon 280.**Üzlet áthelyezés!**Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemetErzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogathatn sziveskedjenek.**MATÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.**A 10 évig fizetett házber
összege egyenlő egy
ház építési összegével!**Kertvárosi telkeinken
felépítjük kívánsága
szerinti házat!****Fizetési**feltételek beosztásával, vala-
mint tervekkel és bővebb fel-
világosítással díjtalanul szolgál**Kertvárosi Építési Vállalat**
SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.